

November: Imádkozzunk, hogy a robotika és a mesterséges intelligencia fejlődése mindig az emberiség szolgálatára legyen.

A Máriás áldáskör kiáll a Szentatya és az Egyház tanítása mellett.

Közlemények

Ezzel a körlevéllel minden adakozónak szívélyes „Isten fizesse meg“-et szeretnénk mondani önzetlen anyagi segítségéért!

Irmfriede Lauber asszony 2019 decemberében, mintegy 29 év szolgálat után jól megérdemelt nyugdíjba vonult. Szívből köszönjük értékes munkáját a Máriás Áldáskör titkárságában, Leuterodban. Isten bőségesen jutalmazza fáradhatatlan tevékenységét! A jövőjéhez egészséget, sok örömet és áldott, szép időt kívánunk neki családjával. **Utódjaként Blandina Becker asszonyt üdvözljük.** Őt minden kedden, szerdán és csütörtökön 14–17 óra között lehet elérni a titkárságon.

Kedves tagok és támogatók,

akikkel összeköt az ima és az áldás, Önöknek és Szeretteiknek Isten kegyelmét és áldását kérjük. Mennyei Anyánk, MÁRIA kísérje Önöket útjukon angyalai társaságában.

Szívélyes üdvözlettel

Appel Marion

1. Elnök, a Máriás Áldáskör központi titkárságának csapatával

Impresszum

Kiadó: Marianischer Segenskreis e. V.
Untere Bergstr. 7, 56244 Leuterod, Németország
sekretariat@marianischer-segenskreis.de

Bankszámláink: Sparkasse Westerwald-Sieg
IBAN: DE42 5735 1030 0021 0002 11 BIC: MALADE51AKI

A tartalomért a Máriás Áldáskör bejegyzett egyesület felel.
Printed in Germany



Máriás Áldáskör

Körlevél

153. sz. | 2020 Május
ISSN 1437-9031

Csomókat feloldó Szűz MÁRIA

A Máriás Áldáskör kedves tagjai és támogatói! Örömmel írom vendégként e kis prédikációt jelenlegi körlevelükhöz és elmélkedésem középpontjába a „Csomókat feloldó Szűz MÁRIA“ híres képét szeretném állítani.

Az eredeti az 1700-as évek körül keletkezett és ma Augsburgban található a Perlachi Szent Péter templomban (Németország): Mária nyugodtan, türelmesen és higgadtan old meg egy csomót egy fehér szalagon, amit egy angyal nyújt neki baloldalt összefonódva és összecsomózódva. Jobboldalt ez a szalag kibontva és simán hullik le könnyű, nyugodt hullámokban egy további angyal kezébe, aki felveszi. Isten anyjának ábrázolása mint csomókat feloldó Szűz egyedi és csodálatos művészeti alkotás, amely elmélyült elmélkedésre ösztönöz.



A kép a fényviszonyokra épül: Mária az égi dicsőség derült fényében világít – az angyalok kara veszi körül – és eltölti a Szentlélek, amelyet a galamb szimbolizál a kép felső szélén. Mária látja és felismeri az égen világosan, mert Istent szemlélve él. Ugyanakkor mint anya felénk, emberek felé fordul; oldalunkon marad, pártfogol bennünket közbenjárásával és közvetíti felénk Isten áldását. Ezt karolja fel a kép: Mária aktívan be van vonva a mi, az emberek →

érdekében, Isten áldó és üdvözítő cselekedeteibe. Máriát érdeklik a mi ügyeink és vágyaink. Így kap az ember ezen a képen egy érdekes szerepet. Mert az Isten anyja alatt, az ég felhői alatt, megtörik a szín. Borúsabb és szomorúbb lesz. A sötétben a kép alsó szélén látunk egy embert, akit egy angyal odavezet egy templomhoz, amely egy hegy tetején áll – és ott újra világosabb és ragyogóbb lesz.

A „Csomókat feloldó Szűz Mária“ ábrázolásában mindenek előtt vágygal teli és gyermeki kérést ismerek fel és a Máriánál keresett menedéket. Mária segítsen, hogy ki tudjuk bogozni az élet bonyodalmaival és csomóit, hogy lépésről lépésre visszataláljunk a sötétségből a fényre. Igen, van az életben néhány dolog, ami össze van zilálódva és gubancolódva. Olyan dolgok, amik engem megkötnek és elbizonytalanítanak; nem engednek el és megbénítanak; amik megbetegítenek. Nem minden megy simán, könnyedén és nyugodtan. Egy vita ilyen gubancá válhat. Egy sorscsapás, amin nem tudok túljutni. Egy találkozó, vagy egy esemény, ami követ és megterhel. Némelykor harc, hogy kezeljem az életem gubancait, hogy felvállaljam őket és viseljem a súlyukat. A Mennyei Anyára tekintve kérek türelmet, amikor megkísérlem, hogy rendezzem és szétbogozzam gubancaimat – mert erőszakkal és sietősen nem fog sikerülni. Máriával olyan valaki van az oldalamon, aki segít nekem és kezébe veszi a szalagot – pont ott, ahol én nem jutok tovább. Türelmesen segít nekem kicsomózni a gubancokat.

Ezáltal nem veszi át tőlem az élet gubancait; ez nem lenne reális. De a festmény ezen túl tángítja látókörömet az egész élet befogadására és a hit a reményére, amelyet Isten tartogat nekem. Ebben a reményben Mária már most él számomra! Így a Csomókat feloldó Szűz Mária festménye a saját életem képe: Az út a sötétségből és bizonytalanságból a fény felé a menny örömeihez.

Ez úton rábízom Önöket az Isten Anyjának közbenjárására és figyelmükbe ajánlom az itt közzétett imát Máriához, aki a Csomókat feloldja.

Szívélyes áldásos üdvözléssel!

Jan Gerrit Engelmann lelkész

A Szent Laurentius Nentershauseni hivatal pap munkatársa

Ima Máriához, aki a Csomókat feloldja

Szent MÁRIA, ISTEN anyja és kegyelemteli Szűz, te vagy gubancaink feloldója! Kezeiddel, amelyek tele vannak ISTEN szeretetével, feloldod utunkon az akadályokat, amelyek kezeid által az ISTEN szeretetének egyenes szalagjává válnak! Oldd meg, szent, csodás Szűz és Anya, az összes gubancot, amelyeket mi magunk hozunk létre önféjűségünkkel és akadályoznak utunkon. Világítsd át őket szemeddel, hogy átlátszóvá legyen az összes gubanc és hogy mi hálaival tele a kibonthatatlant a te kezed segítségével feloldhassuk. *Ámen.*

Imádkozzunk!

A Máriás áldáskör kedves barátai! Ezzel a körlevéllel szeretnénk kezdeni imasorozatunkat. Áldásközösségként imádkozzunk a következő hónapokban a világ egyházának céljaiért Szűz Máriához, aki feloldja a csomókat. Közeledjünk közösen az éghez és áldjuk meg minden nap az összes papot és az Istennek szenteltek!

A Szentatya általános imakívánságai

Május: Imádkozzunk azért, hogy a diakónusok az Ige és a szegények hűséges szolgálata által életető jelek legyenek az egész Egyház számára.

Június: Imádkozzunk minden szenvedőért: engedjék, hogy Jézus Szíve megérintse őket és ezáltal megtalálják az életre vezető utat.

Július: Imádkozzunk a családokért, hogy szeretet, tisztelet és odafigyelés kísérje őket útjukon.

Augusztus: Imádkozzunk mindazokért, akik a tengeren dolgoznak és a tengerből élnek, köztük a tengerészekért, halászokért és családjukért.

Szeptember: Imádkozzunk azért, hogy bolygónk erőforrásait ne kizsákmányoljuk, hanem igazságos és tiszteletteljes módon megosszuk.

Október: Imádkozzunk, hogy a keresztség révén a világi hívek, különösen a nők, minél szélesebb körben vállalhassanak felelősséget az Egyházban.